
Comenzado el domingo, 21 de mayo de 2017, 17:15 
Estado Finalizado 

Finalizado en domingo, 21 de mayo de 2017, 17:19 
Tiempo empleado 3 minutos 55 segundos 

Puntos 20,00/20,00 
Calificación 10,00 de 10,00 (100%) 

Comentario - Buen trabajo - Continue con el curso 
Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Aquellas reacciones emocionales y conductuales que puede sufrir un niño o niña que precisa ser 
hospitalizado, con la consiguiente separación de su familia y su casa, se denomina: 
Seleccione una: 

 a. Síndrome Infantil. 

 b. Síndrome de Hospitalismo.  
 c. Síndrome de Alejamiento. 
 d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Síndrome de Hospitalismo. 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de las causas de estancia inadecuada en pediatría, señalar la correcta: 
Seleccione una: 

 a. No disponibilidad de quirófano. 
 b. Tratamiento médico del paciente demasiado conservador. 
 c. Ausencia de familiares para cuidados en el hogar. 

 d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los conocimientos específicos o habilidades que son necesarias para desempeñar el puesto de 
supervisor, señalar la incorrecta. 
Seleccione una: 

 a. Habilidades directivas. 

 b. Administración y gestión de servicios médicos.  
 c. Habilidades de comunicación. 
 d. Informática. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Administración y gestión de servicios médicos. 



Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los criterios de adecuación de estancias pediátricas, señalar la incorrecta: 
Seleccione una: 

 a. Terapia enteral.  
 b. Tracción de fracturas. 
 c. Utilización intermitente o continua de respirador. 
 d. Trastornos neurológicos agudos progresivos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Terapia enteral. 
Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El contrato de gestión en cualquier unidad de enfermería debe incluir, señalar la correcta: 
Seleccione una: 

 a. Misión y estrategia. 
 b. Cartera de Servicios. 
 c. Recursos necesarios. 

 d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El registro común para matronas y obstetras se denomina: 
Seleccione una: 

 a. Historia clínica. 

 b. Partograma.  
 c. Matrograma. 
 d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Partograma. 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Entre los indicadores de calidad de obstetricia, no se encuentra: 
Seleccione una: 

 a. Incidencia de episiotomía. 

 b. Hemorragia vaginal preparto.  



 c. Inicio precoz de lactancia materna. 
 d. Contacto precoz piel con piel de recién nacido con su madre. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hemorragia vaginal preparto. 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Klein y Chapman en su estudio relacionan el incremento de la satisfacción de la mujer en el parto con, 
señalar la correcta: 
Seleccione una: 

 a. El manejo clínico obstétrico del parto. 

 b. La información que se da a la mujer.  
 c. La estructura y la decoración del paritorio. 
 d. La tipología de la matrona. 

Retroalimentación 

Las respuestas correctas son: La información que se da a la mujer., La estructura y la decoración del 
paritorio. 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La Carta Europea de los Derechos de los Niños Hospitalizados fue adoptada por el Parlamento 
Europeo en el año, señalar la correcta: 
Seleccione una: 

 a. 1986.  
 b. 1988. 
 c. 1990. 
 d. 1996. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 1986. 
Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La escala que evalúa a la vez signos directos de dolor, expresión verbal del dolor y atonía psicomotriz 
es la escala, señalar la correcta: 
Seleccione una: 

 a. Escala DEGR.  
 b. Escala CHEOPS. 
 c. Escala EVA. 
 d. Escala Amiel-Tison. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Escala DEGR. 
Pregunta 11 
Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La Guía de Prácticas en el parto normal que desarrolló el grupo técnico de la OMS es del año, señalar 
la correcta: 
Seleccione una: 

 a. 1996.  
 b. 1998. 
 c. 2002. 
 d. 2006. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 1996. 
Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La Joint Comission on Accreditation of Healthcare Organizations, plantea las siguientes 
recomendaciones para prevenir los errores con la administración de cloruro potásico, señalar la 
correcta: 
Seleccione una: 

 a. Retirar el cloruro potásico almacenado en planta. 
 b. Preparar el medicamento fuera de la unidad y utilizar las soluciones diluidas. 
 c. Estandarizar y limitar las concentraciones del fármaco. 

 d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La Ley 13/1982, hace referencia a: 
Seleccione una: 

 a. Estatuto Marco del Personal Estatutario. 
 b. Prevención de Riesgos Laborales. 

 c. Integración Social de Minusválidos.  
 d. Derechos y Deberes del Paciente. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Integración Social de Minusválidos. 
Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La orden 827/2005 de 11 de Mayo de la Consejería de Sanidad y Consumo de la Comunidad de 
Madrid, regula por primera vez en España: 
Seleccione una: 

 a. Las estructuras obligatorias en partos. 



 b. Los recursos humanos obligatorios en paritorio. 

 c. El uso de material fungible de bioseguridad.  
 d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El uso de material fungible de bioseguridad. 
Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La Sociedad Española de Ginecología y Obstetricia (SEGO), recomienda que haya una sala de 
dilatación cada, señalar la correcta: 
Seleccione una: 

 a. 300 partos. 
 b. 400 partos. 
 c. 500 partos. 

 d. 600 partos.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 600 partos. 
Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Los objetivos marcados en la dirección participativa por objetivos deben ser, señalar la incorrecta: 
Seleccione una: 

 a. Medibles. 
 b. Cuantificables. 
 c. Monitorizables. 

 d. Imprevisibles.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Imprevisibles. 
Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Por normativa el bloque obstétrico dispondrá de un sistema de tratamiento de aire para ventilación y 
climatización debiéndose lograr un total de, señalar la correcta: 
Seleccione una: 

 a. 4-6 renovaciones a la hora. 
 b. 7-9 renovaciones a la hora. 

 c. 10-12 renovaciones a la hora.  
 d. 15-17 renovaciones a la hora. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 10-12 renovaciones a la hora. 
Pregunta 18 
Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Se considera ingreso adecuado cuando el paciente cumple alguno de los siguientes criterios, señalar la 
incorrecta: 
Seleccione una: 

 a. Estado confusional agudo. 
 b. Sangrado activo. 
 c. Dehiscencia de herida quirúrgica. 

 d. Paciente que requiere cuidados de hospital de crónicos.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Paciente que requiere cuidados de hospital de crónicos. 
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Señalar los Diagnósticos de enfermería NANDA en hospitalización de pediatría, señalar la correcta: 
Seleccione una: 

 a. Riesgo de Infección. 
 b. Dolor. 
 c. Ansiedad. 

 d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Según la normativa 577/2000, se requiere la presencia mínima de tres matronas en paritorio si se 
atienden más de, señalar la correcta: 
Seleccione una: 

 a. 1.000 partos al año. 
 b. 1.500 partos al año. 

 c. 2.000 partos al año.  
 d. 3.000 partos al año. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 2.000 partos al año. 
 
	
  


